

बीओपीटी (ईआर), कोलकाता के "स्मार्ट रूम" में 21/07/2023 को आयोजित थर्ड-पार्टी एग्रीगेटर (टीपीए) मीट की बैठक का कार्यवृत्त

पूर्वी क्षेत्र में थर्ड-पार्टी एग्रीगेटर (टीपीए) के निदेशकों/सीईओ और अन्य अधिकारियों की एक बैठक 21/07/2023 को बीओपीटी (ईआर) कोलकाता के "स्मार्ट रूम" में आयोजित की गई थी। पूर्वी क्षेत्र के 17 सूचीबद्ध टीपीए में से 12 के निदेशक/सीईओ/प्रतिनिधियों ने बैठक में भाग लिया। बैठक में भाग लेने वाले आमंत्रितों की सूची इसके साथ संलग्न है।

प्रारंभ में, निदेशक, बीओपीटी (ईआर) ने सभी प्रतिभागियों का स्वागत किया और नीचे उल्लिखित अनुसार चर्चा का एजेंडा लिया:

- 23/05/2023 को आयोजित पिछली टीपीए बैठक के प्रस्ताव पर की गई कार्रवाई। उक्त बैठक में अपनाए गए प्रस्तावों पर की गई कार्रवाई का पता लगाने के लिए 23/05/2023 को आयोजित टीपीए की बैठक के कार्यवृत्त पर विस्तार से चर्चा की गई। यह पाया गया कि एनएटीएस में पैन इंडिया संचालन वाले कुछ प्रतिष्ठानों ने अपनी अंतिम तिथि यानी 15/06/2023 के भीतर उक्त दस्तावेज जमा नहीं किए हैं। सभी टीपीए साझेदारों को यह सुनिश्चित करना होगा कि पैन इंडिया में उपस्थिति रखने वाले और बीओपीटी (ईआर) का अनुपालन करने वाले ऐसे प्रतिष्ठानों को उन राज्यों की देखभाल करने वाले संबंधित सहायक निदेशकों के परामर्श से उक्त दस्तावेज जमा करने होंगे जिनमें पैन इंडिया कंपनी की पूर्वी क्षेत्र की उपस्थिति मौजूद है। ऐसे दस्तावेज जमा करने की अंतिम तिथि संशोधित करके 31/07/2023 कर दी गई है।
- यह भी पाया गया कि प्रत्येक टीपीए साझेदार को "एनएटीएस के तहत वर्तमान प्रशिक्षण सुविधाओं के अप-स्किलिंग" विषय पर पूर्वी क्षेत्र के विभिन्न स्थानों पर प्रत्येक तिमाही में एक कार्यक्रम आयोजित करना था। हालाँकि, पहली तिमाही यानी अप्रैल-जून 2023 में टीपीए के किसी भी भागीदार को ऐसा कार्यक्रम संचालित करते हुए नहीं पाया गया। यह निर्णय लिया गया कि दूसरी तिमाही यानी जुलाई-सितंबर 2023 में यह गतिविधि अनिवार्य रूप से पूरी की जानी चाहिए।
- सभी प्रतिभागियों द्वारा पहली तिमाही के लिए टीपीए भागीदारों के प्रदर्शन का अवलोकन किया गया। यह पाया गया कि मेसर्स 2सीओएमएस कंसल्टिंग प्राइवेट लिमिटेड और मेसर्स एसेंट एकेडमी ऑफ ट्रेनिंग एंड डेवलपमेंट प्राइवेट लिमिटेड को छोड़कर अन्य सभी टीपीए भागीदार अनुबंध बनाने में पीछे हैं। इस विषय पर विस्तृत चर्चा की गई और यह निर्णय लिया गया कि सभी टीपीए भागीदारों को यह सुनिश्चित करना होगा कि दूसरी तिमाही के अंत तक, प्रत्येक टीपीए भागीदारों द्वारा न्यूनतम 4000 अनुबंध बनाए जाने चाहिए।
- एनएटीएस 2.0 पोर्टल के संबंध में, टीपीए भागीदारों ने पासवर्ड रीसेट करने और स्थापना प्रोफ़ाइल को अपडेट करते समय उनके द्वारा देखे गए लंबे और जटिल कार्यप्रवाह के बारे में चिंता व्यक्त की। यह निर्णय लिया गया कि विषय वस्तु पर उनकी चिंताओं को एकत्र करने के लिए बीओपीटी (ईआर) द्वारा एक फीडबैक फॉर्म तैयार किया जाना चाहिए।
- 02/09/2023 को आयोजित होने वाले क्षेत्रीय प्रशिक्षण दिवस - 2023 [आरएडी - 2023] पर विस्तार से चर्चा की गई। यह निर्णय लिया गया कि सभी टीपीए भागीदार पूरी क्षमता से भाग लेंगे और आरएडी - 2023 को एक शानदार सफलता बनाएंगे। इस बात पर भी चर्चा की गई कि आरएडी - 2023 के संचालन के लिए प्रायोजन भी उतना ही आवश्यक है और सभी टीपीए भागीदारों को बीओपीटी वेबसाइट यानी www.bopter.gov.in पर उपलब्ध प्रायोजन फॉर्म के माध्यम से आरएडी - 2023 में योगदान देना चाहिए।
- इसमें छात्रों की जागरूकता पर विस्तृत चर्चा की गयी। सभी को सूचित किया गया कि बीओपीटी (ईआर) ने अपनी वेबसाइट पर वर्ष 2023-24 के लिए अपना अप्रेंटिसशिप-कम-जॉब फेयर शेड्यूल प्रकाशित किया है। सामूहिक रूप से एक रोड मैप तैयार करने के लिए सभी टीपीए के साथ अप्रेंटिसशिप-कम-जॉब फेयर में छात्रों की उपस्थिति / भागीदारी में सुधार पर एक संकल्पना नोट साझा किया जाएगा।
- अगली बैठक 23/10/2023 से पहले होगी।

बैठक धन्यवाद ज्ञापन के साथ समाप्त हुई।